



В рамках Дней культуры Венгрии в СССР на сцене Театра имени В. В. Маяковского с 4 по 7 апреля показывает свои работы Будапештский драматический театр «ВИГ».

«Наше важнейшее стремление — создание театра, в центре которого стоит человек, борющийся, созидающий, усталый но счастливый. Человек нашего времени». Эти слова Золтана Варкони, одного из директоров театра «ВИГ», сказанные в 1971 году, стали своего рода программным заявлением. Решающая роль в репертуаре театра отводится пьесам современных авторов как венгерской, так и мировой драматургии. В течение последнего десятилетия театр придерживается принципа Варкони, сформулированного им же: «Нельзя лишать зрителя прелести развлечения, волнений, необходимости задуматься».

В формировании нового стиля театра большую роль играет музыкальное оформление. Музыка органично вхо-

Историю великой любви знаменитого поэта, философа, драматурга и дуэлянта Сирано де Бержерака рассказали зрителям артисты Московского драматического театра имени К. С. Станиславского. Пьеса Э. Ростана поставлена Б. Морозовым, это вторая работа режиссера в театре. В спектакле заняты артисты С. Шакуров (Сирано), Э. Виторган (Кристиан), А. Балтер (Роксана) и другие.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля. В главной роли **Сергея Шакурова**.

Фото Т. МАКБЕВОЙ.

дит в действие, дополняя его, составляя необходимые акценты.

Много лет с успехом идет на сцене театра «ВИГ» спектакль по произведению Тибора Дери «Воображаемый репортаж об одном американском фестивале поп-музыки», где коллективным композитором выступила группа «Локмотив ГТ».

Москвичи уже увидели спектакль «Мне тридцать лет» — документальный мюзикл о жизни молодежи Венгрии, музыку к которому написал известный рок-музыкант Габор Прессер, а исполнила ее группа «Апостол». Любители классики успеют увидеть интересную сценическую интерпретацию пьесы Вильяма Шекспира «Все хорошо, что хорошо кончается». Поставил спектакль режиссер Петер Валло, музыка Фридеша Хидаша. Ведущие роли исполняют известные венгерские актеры, народные артисты ВНР, лауреаты премии Кошута Иван Дарваш и Ева Руткаи.